

На виконання Постанови КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ від 16 грудня 2020 р. № 1266 надається обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення до закупівлі:

Метрологічна повірка засобів вимірювальної техніки та калібрування

UA-2023-03-20-009002-а

Обґрунтування
технічних та якісних
характеристик

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ

(інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі)

Метрологічна повірка засобів вимірювальної техніки та калібрування

№	Найменування ЗВТ	Кількість	Місяць повірки
Повірка			
1	Аналізатор гематологічний	5	Серпень-вересень
2	Аналізатор біохімічний, напівавтомат	1	Серпень
3	Аналізатор біохімічний, автомат	1	Серпень
4	Аналізатор глюкози у крові ЕКСАН	2	Серпень
5	Коагулометр	1	Серпень
6	Кардіодифбрилятор	3	Червень - липень
7	Електрокардіограф	24	Червень - липень
8	Електрокардіограф, додаткові канали	48	Червень - липень
9	Ваги дорослі	40	Травень - червень
10	Ваги дитячі	33	Травень- червень
11	Сфігмоманометр автоматичний	65	Травень- червень
12	Сфігмоманометр механічний	32	Травень - червень
13	Гігрометр ВИТ-2	87	Жовтень - листопад
14	Дозатор піпетковий	8	Серпень
15	Манометр	17	Квітень - травень
16	Манометр електроконтактний	2	Квітень -травень
17	Мановакуометр	2	Квітень -травень
18	Термометр медичний 32-43°C	60	Квітень - травень
19	Термометр скляний технічний	7	Квітень - травень
20	Пульсоксиметр	112	Листопад- грудень
21	Пікфлуометр	9	Квітень - травень
Калібрування			
1	Автоклав ГК- 100-3М	2	Квітень - травень
2	Шафа сушильна	2	Квітень - травень
3	Центрифуга	4	Квітень - травень
4	Ультрафіолетовий радіометр	1	Жовтень - листопад

Вимоги до предмета закупівлі

1. Виконавець повинен надавати послуги з повірки засобів вимірювальної техніки (надалі – ЗВТ) згідно Закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність», постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 року № 374 «Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці», наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 08.02.2016 № 193 «Про затвердження Порядку проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, та оформлення її результатів» і інших чинних нормативних документів з метрології на всі види метрологічних робіт.

	<p>2. Учасник повинен підтвердити спроможність (можливість) надання послуг з метрологічної повірки засобів вимірювальної техніки шляхом надання відповідних документів (ліцензію, свідоцтво, дозвіл та т.п.) на право провадження відповідної діяльності та про уповноваження (атестацію) Учасника на проведення повірки (калібрування) засобів вимірювальної техніки.</p> <p>3. Виконавець здійснює метрологічні роботи (послуги) та повірку засобів вимірювальної техніки відповідно до узгоджених графіків періодичної повірки законодавчо регульованих ЗВТ, що перебувають в експлуатації та підлягають повірці в поточному календарному році, згідно до наданих Замовником заявок. Допускаються корегування узгодження графіків ЗВТ за домовленістю обох Сторін.</p> <p>4. Результатом надання послуг є свідоцтво про повірку медичного обладнання, протокол контролю вихідних параметрів чи тавро в паспорті та супроводжувальних документах або довідка про його непридатність.</p> <p>5. Виконавець при наданні послуг несе відповідальність за додержання його представниками вимог з охорони праці та пожежної безпеки.</p> <p>6. Виконавець організовує за власні кошти прибуття своїх працівників за адресою Замовника для надання послуг.</p> <p>7. Повірка медичного обладнання повинна виконуватись на території Замовника. Якщо повірка на території Замовника неможлива (обґрунтувати неможливість повірки на території Замовника, надати довідку в довільній формі), вона повинна проводитися на території Виконавця.</p> <p>8. Транспортування медичного обладнання на повірку за межі Підприємства та повернення їх Замовнику проводиться Виконавцем. При цьому складаються акти прийому-передачі на повірку/з повірки кожної відповідної партії ЗВТ. Пересилка ЗВТ поштовими перевізниками та/або кур'єрськими службами не допускається!</p> <p>9. Усі витрати при наданні послуг з повірки вимірювальних приладів та атестації випробувального обладнання (транспортні витрати, пов'язані з видачею відповідних Свідоцтв, довідок про повірку, витрати на відрядження, витрати пов'язані з послугами сторонніх організацій залучених при наданні послуг, тощо) покладаються на Учасника (Виконавця) та повинні бути враховані в ціновій пропозиції.</p> <p>Проведення повірки регламентовано Законом України «Про метрологію та метрологічну діяльність», наказом Мінекономрозвитку України «Про затвердження Порядку проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, та оформлення її результатів» №193 від 08.02.2016р.</p> <p>Виконавець повинен власними силами, матеріалами та засобами надати Замовнику послуги з повірки вимірювальних приладів та атестації випробувального обладнання на об'єкті Замовника (комунальне некомерційне підприємство «Дніпровський центр первинної медико – санітарної допомоги №4» Дніпровської міської ради, адреса: м. Дніпро, вул. Ламана,4, вул. Шевченка, 6а, вул. Ніла Армстронга,1а,вул. Новорічна, 77, пр. Героїв, 22,пр. Героїв, 3, вул. Набережна Перемоги, 94а, бульвар Слави, 52.</p>
<p>Очікувана вартість предмета закупівлі та/або розмір бюджетного призначення</p>	<p>1. Очікувана вартість предмета закупівлі: 350 000,00 грн</p> <p>2. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувану вартість визначено з урахуванням положень «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» затвердженої Наказом Мінекономіки від 18.02.2020 №275, та на підставі даних ринку, комерційних пропозицій та загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації яка міститься в мережі Інтернет.</p>

Уповноважена особа:



Крошевич Т.Ю.